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Порядок денний: 

Планові питання Доповідач 

Про оновлення складу Науково-методичної ради та науково-

методичних об’єднань Університету «Україна» та їх голів на 

2022-2023 н.р. 
Коляда О.П. 

Звіти про роботу науково-методичних об’єднань за 2021-

2022 н.р. та завдання на 2022-2023 н.р. 
Голови НМО 

Про затвердження плану роботи Науково-методичної ради та 

планів роботи науково-методичних об’єднань Університету 

«Україна» на 2022-2023 н.р. 
Коляда О.П. 

Про вимоги до кадрового забезпечення освітніх програм та 

матеріально-технічної бази для проходження процедури 

ліцензування та акредитації  
Володіна Л.В. 

Про рекомендацію до друку навчально-методичної 

документації та літератури Володіна Л.В. 

Про виконання плану видань за 2021-2022 н.р.  Дубовський О.С. 

Затвердження плану видань науково-методичної 

документації та літератури на 2022-2023 н.р. Коляда О.П. 

Різне (нагальні питання)  

 

 



1. СЛУХАЛИ:  

Коляду О.П., голову НМР, проректора з освітньої діяльності, яка 

доповіла про оновлений склад НМР та НМО. 

Склад Науково-методичної ради налічує 75 осіб. 44 з базової структури 

і 31 із територіально відокремлених структурних підрозділів.  

У 2022-2023 н.р. будуть працювати 17 Науково-методичних об’єднань, 

в яких багато нових голів НМО, а саме: 
з фінансів, обліку та 

економіки 

Нечипорук Наталія Віталіївна - завідувач кафедри 

фінансів та обліку Інституту економіки та менеджменту, 

кандидат економічних наук, доцент. 

з філології Риженко Катерина Володимирівна - доцент кафедри 

української мови та літератури, іноземних мов і перекладу 

Інституту філології та масових комунікацій, кандидат 

філологічних наук, доцент. 

з журналістики, 

видавничої справи, 

поліграфії та редагування 

Сазонова Юлія Олександрівна - доцент кафедри 

журналістики, видавничої справи, поліграфії та редагування 

Інституту філології та масових комунікацій, кандидат наук 

із соціальних комунікацій, доцент. 

з права, міжнародних 

відносин, політології та 

соціально-гуманітарних 

дисциплін 

Федоренко Тетяна Вікторівна - директор Інституту 

права та суспільних відносин, доцент кафедри галузевого 

права та загальноправових дисциплін, кандидат юридичних 

наук, доцент. 

з інженерних технологій Залюбовський Марк Геннадійович - директор Інженерно-

технологічного інституту, кандидат технічних наук. 

з харчових технологій та 

готельно-ресторанної 

справи 

Ратушенко Антоніна Тарасівна - завідувач кафедри 

технології харчування Інженерно-технологічного 

інституту, кандидат технічних наук, доцент. 

із соціальної роботи та 

спеціальної освіти 

Маслянікова Ірина Вікторівна - завідувач кафедри 

соціальної роботи та педагогіки Інституту соціальних 

технологій, кандидат психологічних наук, доцент. 

Також нагадала про зміни в назвах НМО, які відбулися в кінці 2021-

2022 н.р., а саме: НМО з фізичної терапії, ерготерапії; НМО із соціальної 

роботи та спеціальної освіти.  

На жаль, склад кожного з Науково-методичних об’єднань залишається 

під питанням через відсутність поданих пропозицій деяких навчально-

виховних підрозділів, а саме не подали інформацію щодо членства в НМО:  
Білоцерківський інститут економіки та управління  

Білоцерківський фаховий коледж  

Броварський фаховий коледж  

Карпатський інститут підприємництва  

Карпатський фаховий коледж  

Західноукраїнська філія 

Мелітопольський інститут екології та соціальних технологій  

Мелітопольський фаховий коледж 

Новокаховський гуманітарний інститут  

Рівненський фаховий коледж  

Сторожинецький фаховий коледж 

Тернопільський фаховий коледж  

Чернігівська філія 



Голова НМР нагадала, що без участі в Науково-методичному 

об’єднанні НВП не зможуть вносити пропозиції щодо розвитку 

спеціальностей, які у них є, запропонувала боржникам до 26 жовтня 2022 

року подати пропозиції щодо членства в науково-методичних об’єднаннях 

Університету. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити склад Науково-методичної ради в кількості 75 осіб. 

2. Затвердити склад науково-методичних об’єднань та їх голів на 2022-

2023 н.р. з обов’язковим доповненням боржниками до 26.10.2022 року. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Коляду О.П., голову НМР, проректора з освітньої діяльності, яка 

доповіла про готовність питання щодо звітів і планів НМО.  

На жаль, виконавська  дисципліна у нас не на високому рівні. 

Звіти Науково-методичних об’єднань не подали: 
НМО з філології 

НМО з журналістики, видавничої справи, поліграфії та редагування 

НМО з культури та сфери обслуговування 

НМО з мистецтва і дизайну 

НМО з екології  

Плани Науково-методичних об’єднань не подали: 
НМО з філології 

НМО з журналістики, видавничої справи, поліграфії та редагування 

НМО з мистецтва і дизайну 

НМО з харчових технологій та готельно-ресторанної справи 

НМО з фізичної терапії, ерготерапії 

НМО з екології  

Запропонувала почати заслуховувати звіти з боржників та розповісти 

про роботу науково-методичних об’єднань за 2021-2022 н.р. та завдання на 

2022-2023 н.р., а саме: як розвивались спеціальності, що входять до НМО 

протягом минулого навчального року, де проходила практика студентів, які 

нові договори підписані, який стан співпраці зі стейкхолдерами та плани на 

цей навчальний рік. Регламент – 3 хвилини.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

1. НМО з культури та сфери обслуговування – голова НМО Барна 

Наталія Віталіївна доповіда: про 2 зустрічі зі стейкхолдерами, на яких 

обговорювалась варіативна частина освітніх програм. Самарська Л.М. та 

Кравченко Д.Г запропонували дисципліну «Інвентивний туризм», яку було 

введено у вибіркові для магістрів. Про пріоритети напрямку «Інклюзивно-

реабілітаційного туризму», онлайн-курс та підручник і практичні маршрути, 

розроблені студентами. Про співпрацю з ТВСП, у яких є ця освітня програма, 

а саме з Житомирським економіко-гуманітарним інститутом, Луцьким 

інститутом розвитку людини, в яких є розробки з цієї програми і це буде 



основним напрямком роботи в цьому році. А ще про роботу над 

покращенням курсів дисциплін на платформі Інтернет-підтримки освітнього 

процесу Moodle. Про наскрізну практику в аспекті міжнародного стажування: 

залучення стейкхолдерів із Болгаріїї та Туреччини. 42 студенти університету 

з ІФМК, ЖЕГІ, ІБМТ проходили міжнародну практику та отримали 

сертифікати від болгарських партнерів. До викладання практичних занять 

залучаються викладачі з ТВСП, планується створення спільних курсів 

дисциплін та підручників, посібників. 

Питання від голови НМР, Коляди О.П.: який стан розвитку спеціальності 

029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа? 

Відповідь: У грудні 2021 року студенти цієї спеціальності були залучені на 

практику студентів в Київську міську державну адміністрацію, а також були 

запропоновані нові вибіркові дисципліни для бакалаврів і магістрів. 

Підписано договір із Київським управлінням справами. Вводяться нові 

інновації з документальної сфери, нові ДСТУ щодо збереження документів 

та їх уніфікації. Залучаються колеги з ТВСП: ВСЕІ, ЛІРоЛ, викладач Федірко 

А., яка займається розвитком цієї спеціальності, курсів дисциплін, 

практичними посібниками. 

Питання від начальника відділу методичної роботи Баули В.М.: Як до 

голови НМО, де Ваші ОПП 2022 року по всіх освітніх рівнях зі 

спеціальностей: 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа та 242 

Туризм, і питання як до директора ІФМК, де ОПП зі спеціальностей: 035 

Філологія, 061 Журналістика?  

Відповідь: Всі оновлені, а чому не надіслані буде з’ясовувати і відзвітує 

особисто проректору з освітньої діяльності 
 

2. НМО з журналістики, видавничої справи, поліграфії та 

редагування – голова НМО Сазонова Юлія Олександрівна відсутня. 

Доповіла Барна Наталія Віталіївна про відсторонення голови НМО Сєрікова 

А.Н. та не продовження з ним контракту як із завідувачем кафедри, 

зазначила, що за рік було проведено лише одне засідання НМО в листопаді 

2021 року, де збирали стейкхолдерів, наприклад, пана Шевченка з «Пам’яток 

України», обговорювали магістерську освітню програму та зміни до 

варіативної складової. Всі інші засідання Сєріков А.Н. не вважав за потрібне 

проводити, але він проводив практику і наші 3 студенти проходили практику 

в «Пам’ятках України» і там їх взяли на роботу, з ними підписані трьохрічні 

контракти.  

Питання від голови НМР Коляди О.П.: Чи доречно ставити нову людину 

головою НМО? 

Відповідь: Сазонова Юлія Олександрівна працювала в інституті два роки як 

сумісник, з цього року в штаті кафедри, є експертом НАЗЯВО, робила не 

одну акредитацію, розуміє важливість РПНД та силабусів. Орієнтуємо на 

завідувача кафедрою із трьохмісячним випробувальним терміном. Вона 

працювала в Чорноморському університеті, отримала там звання доцента. Є 

гарантом освітньої програми. 



 

3. НМО з філології – голова НМО Риженко Катерина Володимирівна 

відсутня. За попередній рік доповіла Рокосовик Наталія Василівна, яка 

очолювала НМО протягом 2021-2022 н.р. 

Було проведено протягом року 5 засідань у різних формах: очно, 

дистанційно, перепискою. Питання, які вирішувались: 

- перезатверджено освітні програми; 

- доопрацьовано силабуси та НМКД навчальних дисциплін за новими 

вимогами; 

- уніфіковано вимоги до написання кваліфікаційних робіт та процедури 

захисту; 

- здійснено обмін досвідом та узагальнено вимоги до наскрізної наукової 

роботи студентів, на основі яких були складені плани наукової роботи 

студентів бакалаврату і магістратури; 

- проведено круглі столи, науково-методичні семінари, науково-методичні 

конференції; 

- підготовлено публікації у фахових виданнях України та міжнародних 

виданнях за результатами досліджень науково-педагогічних працівників та 

магістрів; 

- опановано практичні навички професійної діяльності в процесі 

проходження практики. 

Труднощі в роботі НМО: 

- здійснення уніфікованої навчально-методичної документації спеціальності і 

впровадження новітніх технологій навчання. 

Пропозиції:  

- проведення щорічного науково-методичного семінару «Алгоритми 

соціокультурної компетентності майбутніх фахівців у процесі їх практичної 

підготовки в умовах інтеграції в міжнародний освітній простір» на базі 

Університету «Україна» м. Київ; 

- аналіз діяльності філологічних кафедр, що дозволило рекомендувати до 

впровадження ефективні напрямки реалізації адаптивного підходу до 

формуванні фахової компетентності студентів; 

- у кадровому забезпеченні хотілось би залучити фахівців, які мають 

реальний методичний досвід, досягнення освітньої мобільності кадрів за 

рахунок оволодіння різними методичними і філологічними напрямами, 

забезпечення стійкості та гнучкості організаційної системи діяльності кафедр 

шляхом динаміки зон відповідальності та колективної участі в проєктуванні 

освітнього процесу; 

- у навчальному забезпеченні хотілось би врахувати на наступний рік 

наявний освітній рівень вступників з метою повного досягнення 

оптимального для кожного фахового рівня, що відображено в різних типах 

навчальних програм, акцентувати вибірковість та індивідуальний підхід до 

творчого розвитку студентів у пропозиціях динамічних спецпрактикумів за 

вибором, орієнтованих на запити студентської аудиторії; 



- перспективи розвитку спеціальності 035 Філологія (Переклад) в 

Університеті «Україна» вбачають такі кроки: узагальнити та презентувати 

досвід методичної підготовки перекладачів та вчителів української, іноземної 

мови; започаткувати проведення постійно діючого семінару з вивчення 

проблем філологічної та педагогічної освіти для викладачів та студентів; 

активізувати роботу зі створення в університеті наукової школи з методики 

навчання перекладу; розширити зміст індивідуальної роботи зі студентами з 

метою забезпечення адаптації до творчої перекладацької та педагогічної 

діяльності; активізувати залучення студентів і викладачів до наукових 

досліджень із інноваційних технологій навчання перекладу та мов у вищій 

школі. 

- додатково були розширені бази практики у викладацьких агенціях по 

спеціальності «Переклад». 

Зауваження від голови НМР, Коляди О.П.: Щодо уніфікації навчально-

методичної документації: відсутні оновлені освітньо-професійні програми та 

всі програми практики як для бакалаврів, так і для магістрів по обох 

спеціалізаціях, також відсутнє методичне забезпечення до іспитів, курсових 

робіт, методичних вказівок для кваліфікаційної роботи магістрів.  

Відповідь: Попросила термін на доопрацювання боргів, зважаючи на нового 

голову НМО. 

Коментар від голови НМР Коляди О.П.: Нова голова НМО нічого про це 

не знає. Попросила директора ІФМК звернути увагу на кадрову політику 

інституту. Додатково зауважила, що, не зважаючи на додаткові 18 кредитів 

по бакалаврату та 5 кредитів по магістратурі, студенти не знають англійської 

мови на відповідному рівні. 

Рокосовик Н.В. відповіла, що дистанційне навчання не сприяє досконалому 

вивченню іноземних мов. 

Голова НМР Коляда О.П. не погоджується з цим коментарем, тому що сама 

вивчає іноземну мову дистанційно. Зауважила, що викладачі кафедри 

займаються профанацією щодо викладання дисципліни «Іноземна мова за 

професійним спрямуванням», тому що зовсім не володіють спеціалізованою 

термінологією. Тому можливо варто студентів поділити по рівнях володіння 

мовою, а практичні завдання давати на спеціальну термінологію. І 

запропонувала в цьому свою допомогу. А кафедра орієнтована на процес, а 

не на результат, і не володіє технологіями дистанційного викладання. 

 

4. НМО з мистецтва і дизайну – голова НМО Гук Леонід Йосипович 

доповів, що зазвичай практика для студентів зі спеціальності 022 «Дизайн» 

переноситься на весну, але цього року через події в країні належним чином 

не вдалося її провести. Давалися домашні завдання, але це приносить лише 

половину результату. Щодо виробничої практики, то партнери кафедри під 

час війни не працюють, звільняють своїх працівників, а тому бази практики 

відтерміновано. Було 3 бази практики і всі вони не працюють. Сподівається 

на покращення ситуації в країні та надолуження проходження практики 

студентами. Щодо методичної роботи, кафедрою був підготовлений 



підручник із дисципліни «Дизайнерське проєктування» авторства 

Хавхун Г.М., який на 100% готовий і мав бути випущений у лютому, але у 

зв’язку з подіями в країні друк перенесено на цей рік.  

Питання від голови НМР Коляди О.П.: Чому досі книжка не у видавництві 

університету? 

Відповідь: Викладач була у від’їзді. І обіцяє виправити ситуацію з виданням 

даного підручника. 

Питання від голови НМР Коляди О.П.: Щодо введеної в 2021 році нової 

спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 

реставрація», чи буде кафедра її розвивати? 

Відповідь: Ні, тому що вона не така перспективна, і студенти переводяться на 

спеціальність 022 «Дизайн», навіть із інших ЗВО. Ця спеціальність була 

введена через легші умови вступу, тобто відсутність ЗНО з математики. 

Готуються ще дві методичні рекомендації по дисципліні «Проєктування 

житлового інтер’єру» і «Моделювання концептуальної композиції», які 

плануються до видання цього року. 

Щодо роботи НМО, то робота проводиться з Тернопільським фаховим 

коледжем і Кропивницьким, де узгоджуються освітні програми щодо 

дисциплін і поняття «Дизайну» як такого. Проводилися наукові конференції, 

активно виступали студенти кафедри, підготовлено пакет плакатів 

антивоєнного спрямування, які теж можна надрукувати. Але через військові 

події на кафедрі важка ситуація кадрова й управлінська. Нові викладачі не 

змогли працювати на кафедрі, відповідальна за науково-методичну роботу 

теж звільнилась. Тому треба звернути особливу увагу на функціонування 

кафедри. 

Питання від начальника управління з освітньої діяльності 

Базиленко А.К.: щодо звернень студентів магістратури 2 року навчання про 

те, що заняття не проводяться і немає керівників кваліфікаційних робіт. 

Відповідь: Це склалось через некоректне навантаження викладачів, але його 

вже виправили. Керівники кваліфікаційних робіт уже призначені – Гук Л.Й. 

та Хавхун Г.М. на 8 магістрів. Теми студенти обирають самі і вони вже їх 

обрали. 

 

5. НМО з інженерних технологій – новий голова НМО Залюбовський Марк 

Геннадійович доповів про новий кадровий склад та необхідність оновлення 

системи Moodle новим НМКД, над чим ведеться робота. Також робота 

ведеться щодо оновлення баз практики і налагодження співпраці із 

профільними організаціями, тому що база практики була формальною, лише 

на папері. Працюємо не лише, щоб були бази практики, а й договір про 

співпрацю з університетом. План видань теж був повністю не виконаний, 

тому перенесений на цей навчальний рік. Також планується впровадження у 

навчальний процес нових інформаційних технологій у вигляді 

автоматизованої системи проєктування. Щодо спеціальності «Хімічні 

технології», то планується відновлення лабораторій. 



Голова НМР Коляда О.П.: попросила розробити план розвитку 

лабораторної бази. 

6. НМО з харчових технологій та готельно-ресторанної справи – 

нова голова НМО Ратушенко Антоніна Тарасівна, яка завжди займалась 

освітніми програмами по спеціальності 181 Харчові технології, а з минулого 

року і 241 Готельно-ресторанна справа. Не зрозуміло, чому немає ОПП 2022 

року цих спеціальностей? Не зрозуміло, чому немає плану НМО? А ще чому 

Миколаїв надіслав свій звіт щодо спеціальності 241 Готельно-ресторанна 

справа окремо, хоча вже рік як НМО об’єднані в єдине і їхній звіт мав бути 

доповненням до звіту НМО. І це означає лише одне – співпраці між цими 

НВП немає.  

Ратушенко А.Т. доповіла, що співпраці не було через війну. План видань не 

виконаний, але більшість є в електронному вигляді. (Голова НМР попросила 

скинути їй ці методичні матеріали). 

У планах налагодження співпраці з Миколаєвом, розширення роботи з 

роботодавцями та розширення баз практики для спеціальності 241 Готельно-

ресторанна справа, а також робота над виправленням недоліків у системі 

Moodle. 

 

7. НМО з екології – голова НМО Лисенко Валерій Іванович відсутній, тому 

знімається виступ. 

 

8. НМО з інформаційних технологій – голова НМО Забара Станіслав 

Сергійович не зміг доповісти. Звіт і план потребує доопрацювань, складені не 

по формі.  

Доповів директор ІКТ Самарай В.П.: значно підсилена робота по базам 

практики, проведено нараду з «Водафон-Україна» та підписано з ними 

договір і будуть там проходити не лише практика, а й стажування та обмін 

лекціями. Ще дві компанії, з якими підписані договори, готові надавати 

майданчики для практики, стажування і, особливо, працевлаштування. Також 

із цими компаніями обговорено коригування навчальних планів. 

 

Голова НМР Коляда О.П.: доповіла, що всі інші голови НМО 

надіслали свої звіти і плани, а тому запропонувала дати їм бонус – не 

доповідати. Але якщо хтось із них хоче щось донести або у когось із колег є 

питання до голів НМО 

з фінансів, обліку та економіки 

з управління та адміністрування 

з права, міжнародних відносин, політології та соціально-гуманітарних 

дисциплін 

з фізичної терапії, ерготерапії  

з психології 

із соціальної роботи та спеціальної освіти 

з біології, біотехнології, фармації, конструктивної екології та 

пермакультури 



з фізичної культури і спорту 

з середньої освіти, 

то заслухати. 

 

Питання від директора МІРоЛ Старєвої А.М.: щодо нового плану по 

спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія для магістрів із терміном 

навчання 2 роки, у зв’язку із затвердженням стандарту вищої освіти та друге 

питання щодо підготовки до КРОКів для бакалаврів у цьому навчальному 

році. 

Відповідь голови НМО з фізичної терапії, ерготерапії Адирхаєва С.Г.: 

навчальний план перероблений, зміни в 3 і 4 семестрі за рахунок збільшення 

кредитів на практику. ОПП буде готово за декілька днів. Щодо КРОКів 

подано списки студентів, які мали їх здавати, але в цьому році їх не буде. А в 

наступному році будуть здавати КРОК і бакалаври, і магістри. 

Питання від директора МІРоЛ Старєвої А.М.: щодо переоформлення 

договорів зі студентами магістратури з 1,5 на 2 роки та як узгодити оплату 

навчання, яка зростає на пів року. 

Відповідь голови НМО з фізичної терапії, ерготерапії Адирхаєва С.Г.: 

договори треба переоформлювати. 

Відповідь відповідального секретаря приймальної комісії 

Веденєєвої О.А.: щодо необхідності змінити в базі ЄДЕБО терміни навчання 

на 2 роки. 

Коментар від Луцька: договори переоформлюються, але студенти не хочуть 

більше платити.  

Відповідь голови НМР Коляди О.П.: договори треба переоформити, тому 

що інакше студенти не отримають дипломи і університет не буде нести за це 

відповідальності. Навчальний план і освітня програма мають бути введені з 

цього навчального року, а інакше акредитації не буде. Щодо оплати за 

навчання, то можна залишити її незмінною, це залежить від роботи зі 

студентами. 

 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Боржникам подати звіти і плани НМО у відділ методичної роботи до 

26.10.2022 року. 

2. Розмістити звіти і плани НМО на офіційному сайті Університету до 

30.10.2022 року. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Голова НМР Коляда О.П. доповіла, що у план Науково-методичної 

ради були внесені всі пропозиції, які надавались членами НМР, а тому 

запропонувала його затвердити. 

Плани науково-методичних об’єднань також запропонувала 

затвердити.  



Нагадала про необхідність оформлення засідань НМО протоколами з 

метою фіксації розвитку спеціальностей університету. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Затвердити план роботи Науково-методичної ради на 2022-2023 н.р. 

2. Затвердити плани роботи науково-методичних об’єднань на 2022-2023 

н.р. 

3. Фіксувати події роботи НМО в протоколах з метою документування 

розвитку спеціальностей університету. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 

Начальника управління моніторингу якості освіти, ліцензування та 

акредитації Володіну Людмилу Валеріївну про вимоги до кадрового 

забезпечення освітніх програм та матеріально-технічної бази для 

проходження процедури ліцензування та акредитації. 

Доповіла про організаційні вимоги щодо започаткування та 

провадження освітньої діяльності, а саме:  

- доступність до навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення;  

- забезпечення гуртожитком; 

- медичне обслуговування, організація харчування та прання, ведення 

бухгалтерського обліку і діловодства (можна залучати на договірних умовах 

інші суб’єкти господарювання). 

Технологічні вимоги щодо забезпечення започаткування та 

провадження освітньої діяльності за рівнем фахової передвищої освіти: 

- матеріально-технічне забезпечення; 

- навчально-методичне забезпечення; 

- інформаційне забезпечення. 

Кадрові вимоги щодо започаткування та провадження освітньої 

діяльності на рівні фахової передвищої освіти: 

- щодо освітніх компонентів: спеціальність згідно з документом про 

вищу освіту або науковий ступінь; досвід практичної роботи за відповідним 

фахом не менше п’яти років; 

- щодо частки педагогічних працівників: за основним місцем роботи 

повинна становити не менше 50% за відповідною спеціальністю; 

- щодо забезпечення відповідної спеціальності: 3 педагогічні 

працівники за основним місцем роботи, освітня та/або професійна 

кваліфікація яких відповідає спеціальності, що ліцензується; не менш як дві 

особи мають вищу педагогічну категорію. 

Періодичність та обсяги підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників, які здійснюють свою професійну діяльність на різних рівнях 

освіти, унормовані документами: 

• Закон України «Про освіту» (стаття 59); 

• Закон України «Про вищу освіту» (стаття 60); 



• Закон України «Про фахову передвищу освіту» (стаття 24); 

• Закон України «Про професійний розвиток працівників»; 

• Постанова КМУ від 21.08.2019 №800 «Порядок підвищення 

кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників»; 

• Наказ МОН України від 30.10.2020 № 1341 «Методичні рекомендації 

для професійного розвитку науково-педагогічних працівників»; 

• Наказ МОН України від 04.12.2020 №1504 «Деякі питання 

професійного розвитку науково-педагогічних працівників». 

 

Науково-педагогічним працівникам закладів освіти, вперше 

призначеним на посади керівника, заступника керівника закладу вищої, 

післядипломної освіти, керівника, заступника керівника інституту чи іншого 

структурного підрозділу, керівника кафедри, завідувача аспірантури, 

докторантури закладу вищої освіти рекомендується здійснювати підвищення 

кваліфікації відповідно до займаної посади протягом двох перших років 

роботи. 

Організація підвищення кваліфікації: 

• У разі викладання декількох навчальних дисциплін науково-

педагогічним працівникам рекомендується самостійно обирати 

послідовність підвищення кваліфікації за певними напрямами у 

міжатестаційний період у межах загального обсягу (тривалості) 

підвищення кваліфікації, визначеного законодавством. 

• План підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

доцільно формувати на відповідний навчальний рік на основі 

пропозицій, наданих науково-педагогічними працівниками. Зазначені 

пропозиції можуть розглядатися i схвалюватися відповідним базовим 

структурним підрозділом (кафедрою) та затверджуватися рішенням 

вченої (педагогічної) ради структурного підрозділу (інституту, філії, 

коледжу) a6o закладу вищої освіти. 

Кадрове забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 

1. Рівень освіти та професійної кваліфікації викладачів, задіяних до 

реалізації освітньо-професійної програми, відповідає вимогам законодавства. 

2. Заклад освіти заохочує розвиток викладацької майстерності, 

забезпечує регулярне підвищення кваліфікації педагогічних (науково-

педагогічних) працівників. 

3. Атестація педагогічних працівників закладу освіти здійснюється 

відповідно до чинного законодавства. 

4. Заклад освіти залучає роботодавців, професіоналів-практиків, 

експертів галузі до організації та реалізації освітнього процесу. 

Атестація педагогічних працівників відповідно до типового 

Положення про атестацію педагогічних працівників 

• Атестація педагогічних працівників - це система заходів, спрямована 

на всебічне комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності, за якою 

визначаються відповідність педагогічного працівника займаній посаді, 



рівень його кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія, 

педагогічне звання.  

• Атестація педагогічних працівників навчальних та інших закладів є 

обов'язковою. 

• Атестація може бути черговою або позачерговою. Чергова атестація 

здійснюється один раз на п'ять років. 

Педагогічний працівник визнається таким, що відповідає займаній 

посаді, якщо: 

1) має освіту, що відповідає вимогам, визначеним нормативно-

правовими актами в галузі освіти; 

2) виконує посадові обов'язки у повному обсязі; 

3) пройшов підвищення кваліфікації. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Зібрати пропозиції педагогічних працівників, які задіяні у забезпеченні 

освітнього процесу фахової передвищої освіти, щодо їх підвищення 

кваліфікації педагогічних праівників на наступний календарний рік.  

Відповідальні: голови циклових комісій 

Термін виконання до 20 листопада 2022 

року 

2. Сформувати та затвердити річний план підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників на наступний календарний рік та графік атестації 

педагогічних, науково-педагогічних працівників, які забезпечують освітній 

процес фахової передвищої освіти відповідно до вимог законодавства. 

Відповідальні: директори фахових 

коледжів передвищої освіти, голови 

циклових комісій 

Термін виконання до 30 листопада 2022 

року 

3. Електронні версії затверджених річних планів підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників надати на електронну пошту відділу методичної 

роботи. 

Відповідальні: голови циклових комісій 

Термін виконання до 01 грудня 2022 року 

4. Атестацію педагогічних працівників, науково-педагогічних працівників, 

присвоєння категорії, підтвердження існуючих здійснювати відповідно до 

чинного законодавства та затвердженого графіку. 

Відповідальні: директори фахових 

коледжів передвищої освіти, голови 

циклових комісій 

Термін виконання у терміни, зазначені у 

графіку. 

 

5. СЛУХАЛИ: 

 



Голова НМР Коляда О.П. доповіла, що питання знімається за 

відсутності подань. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Начальник відділу методичної роботи Баула В.М. зауважила, що 

подання на рекомендацію до друку будуть прийматися не пізніше як за 

тиждень до засідання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Подавати подання на рекомендацію до друку навчально-методичної 

документації та літератури Науково-методичній раді (у відділ 

методичної роботи) не пізніше ніж за тиждень до засідання. 

 

6. СЛУХАЛИ: 

 Директор ВДК Університету «Україна» Дубовський О.С. доповів, що 

по базовій структурі було заплановано 67 видань, виконано – 10, позапланово 

– 9, за 2020-2021 н.р. – 4. Виконання плану видань наукової та навчально-

методичної літератури на 2021-2022 н.р. складає 15%. 

Питання від голови НМР Коляди О.П.: Які є пропозицій до покращення 

виконання плану видань? 

Відповідь: ВДК виконує все, що подають. 

Коментар голови НМО з фізичної терапії, ерготерапії Адирхаєва С.Г.: 

Незабаром (у 2026 році) проходження акредитації у багатьох спеціальностей 

університету, зараз уже треба починати готуватись, і його інститутом вже 

продумане видання літератури під акредитацію і внесено в новий план 

видань. Запропонував зробити те ж саме колегам. 

Пропозиція від голови НМР Коляди О.П.: Науковій частині переглянути 

індивідуальні плани науково-педагогічних працівників, уточнити назви 

наукових видань та внести у план видань наукові видання, які планують 

видавати науково-педагогічні працівники університету 

Коментар директора ІЕМ Нестеренко С.С.: зауважила, що видання 

зробили в електронному форматі і планують деякі надрукувати в цьому 

навчальному році. 

Директор ВДК зауважив, що електронні видання оформлюються як і 

друковані. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Врахувати невиконання плану за 2021-2022 н.р. у плані видань на 2022-

2023 н.р. 

2. Внести у план видань наукові видання, які планують видавати науково-

педагогічні працівники університету. 

 



7. СЛУХАЛИ: 

Голова НМР Коляда О.П. доповіла про те, що виконавська дисципліна 

у нас і в цьому питанні не на високому рівні. 

Пропозиції до плану видань не надіслали: 

По базовій структурі: 
Інститут філології та масових комунікацій. 

По ТВСП: 
Броварський фаховий коледж  

Васильківський фаховий коледж  

Вінницький соціально-економічний інститут + Вінницький фаховий коледж  

Дубенська філія + Дубенський фаховий коледж  

Івано-Франківська філія  

Луцький інститут розвитку людини + Луцький фаховий коледж  

Мелітопольський інститут екології та соціальних технологій + Мелітопольський 

фаховий коледж  

Новокаховський гуманітарний інститут  

Полтавський інститут економіки і права + Полтавський фаховий коледж  

Рівненський фаховий коледж  

Хмельницький інститут соціальних технологій + Хмельницький фаховий коледж  

Сторожинецький фаховий коледж  

Зауважила, що ТВСП займаються виданням самостійно, але те, що 

планується, має бути відомо. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Затвердити план видань науково-методичної документації та 

літератури на 2022-2023 н.р. 

2. Боржникам подати пропозиції до плану видань наукової та навчально-

методичної літератури на 2022-2023 н.р., врахувавши невиконання 

плану за 2021-2022 н.р., до 26 жовтня 2022 року. 

 

РІЗНЕ 

 

СЛУХАЛИ: 

 

1. Начальника управління з освітньої діяльності Базиленко А.К., яка 

доповіла, що управління не отримало від половини НВП університету наказів 

на затвердження тематики кваліфікаційних робіт бакалавр і магістрів та 

призначення їх керівників і зауважила, що дані накази мали бути за 6 місяців 

до випуску цих студентів. 

Коментар директора ІЕМ Нестеренко С.С.: запропонувала призначати 

керівників кваліфікаційних робіт у вересні. 

 

2. Начальника управління з освітньої діяльності Базиленко А.К., яка 

доповіла про боржників по пакетах ККР і про те, що буде видано 

розпорядження, де буде зазначено здати ККР до кінця жовтня і наказ про 

проведення ККР. 



Питання від голови НМР Коляди О.П.: з яких дисциплін проводитимуться 

ККР? 

Відповідь: краще з дисциплін, що виходять на підсумкову атестацію. 

Прохання від директора МІРоЛ Старєвої А.М.: Чи можливо вставити 

документ замість тестового завдання? 

Відповідь начальника управління з освітньої діяльності Базиленко А.К.: 

ККР будуть розміщені централізовано головами НМО в окремій папці і всі 

НВП будуть їх проходити у визначений управлінням освітньої діяльності час. 

Перевірятись буде автоматично. 

 

3. Начальник управління моніторингу якості освіти, ліцензування та 

акредитації Володіна Людмила Валеріївна доповіла, що з бібліотеки вилучені 

російські видання, та можна вибрати з них, що варто перевидати українською 

мовою. 

 

4. Голова НМО з фінансів, обліку та економіки Нечипорук Н.В. поділилась 

досвідом про практику видачі базами практики студентам сертифікатів і 

запропонувала ввести таку традицію в університеті. 

Відповідь голови НМР, Коляди О.П.: Можна ввести таку практику. 

 

 

 

 

Голова  

Науково-методичної ради      Оксана КОЛЯДА 

 

 

Секретар Науково-методичної ради    Вікторія БАУЛА 


